

**Aviso** 04/11/2021 11:44:37

Aviso de Retificação do Edital nº 005/2021 do P.E. 004/2021 Do preâmbulo - Onde se lê: Data e horário da sessão: 10/11/2021 às 10h00min (Horário de Brasília) Leia-se: Data e horário da sessão: 16/11/2021 às 10h00min ( Horário de Brasília) Aécio Francinélío Mura Campelo Presidente da CPL Coren/PI

**Fechar**